

MARTES, 5 DE SEPTIEMBRE DE 2017 - BOC NÚM. 171

AYUNTAMIENTO DE CARTES

CVE-2017-7753 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 132, de 10 de julio de 2017, de notificación de baja de oficio en el Padrón Municipal de Habitantes.*

Advertido error en la publicación de anuncio de notificación de baja de oficio en el Padrón Municipal de Habitantes, en el Boletín Oficial de Cantabria número 132, de fecha 10 de julio de 2017, se procede a su corrección en los siguientes términos:

Donde dice:

Asunción Crespo González, con documento nacional de identidad número 13892961-H.

Debe decir:

Asunción Crespo Fernández, con documento nacional de identidad número 13892961-H.

Cartes, 23 de agosto de 2017.

El alcalde,

Agustín Molleda Gutiérrez.

2017/7753